»rt ‘_;J;)ﬂ 1S guuall ' ‘
Sliela : 3ol
2011/03/09: 7 )l nisse ™\

AL 5l o slall Bole & (yin i

hadi 7 -y
dhwles 0,98l 3l5 5 q Al y45 dioed Jood m=1g Ll 8565 yums
B MT)@ﬁBﬁAWQ&wlsﬂléﬁ.ﬂ=l()fmd.'gbﬁﬂa.@.edﬂl‘fhﬁb
.V -V =1000V 42> 3,9 bgin dzg19 d=10 cm dslug loguasy (o Oluss 5 jlgies
JSadl il o= 8" dagly hasdl Gy §)lgll wis
. qQ diseidl £93 das -1 {075
S Ly aSJl Jlxl) dgexia Olan asgl -2 1075
.q discid] dod w9l ddd=adl das )l dalezels -3 |1
B BygSUl & ,aS LS Bogaal gl dewaSL) OLg IV sus Le -4 [05
430,451 352l Ly B dovdiall usb d &lukl Caatio bajlasl, O dhidl yge V. azl -5 |!
M b J] O dhddl e 8,68l JED! wis LSLu,gSI 56a)l Jies WIF) Cowsl -6 |1
Jias g0 LS =)Vl mlaall J51s (wlgdl Liwdg 13] o Lghl) Sususl dedll asgl -7 |2
B’ dvdiall dliles B dovdall 9 A’ dovidall dblos A dowdiall oo dils JSi2J1
A cd Blud) juds bagio Juads
g=10N/Kg : b=

e

hii 6 -25Ly a8
Al JS2dl § diedl 3L ¢Sl 8yl s

=40 LS dioglies E=12V 35,50,450) d3gd yazuwb! gl 93 Wes : G
1 =60 A5 aiegling E'=4V 8olall dS,me 480l 4593 (3,45 Jyoe : M
Ri = 1002 disoglis o9l Joge : D
. Rz =200 &3L 145 doslie : D
B0 = 157C dy)lyo doyd U] 3o m=60g (Ae ggio0 (/= 80J."K ™" &) ol dimw yuun : C
[ Sud 3b,eS HLs e 8l 5l ws
Byl § LW L) 8us T asgl Pouillet (g3 gudan -1 |,




A b ol -2

5yl § desll 5yudll P -1.2 |os
Oyl @ Jg= Jgmag ouul) oyaall P_-22 |os
Bylull @ d=dUl 8)ud)l P oxiizul -3.2 |05

A28l mud) Byb e dwcSL) 80l jlael 8yludt 090,0 p -4.2 |1
yoekle Wobl $3)3,0 Pug P 30 W sl -5.2 o5

olgiomag yubl 8yly> do-yd O, das Ai = 1 dad T HLdl 51Ul § ¢ -3 |1

Al dieyl) Bakl UM ouusdl Ly dsay )l 3Lkl h uo-gl m=5kg 42l suus 28) Je M &yl Joms -4 |

g =10N/Kg C.=4180 JKg-'."K™": L=
Jadi 7 -plaasS

Jghl adlsS (f Lols. 85.72% dud (93,801 ALS duws 9 dubas g ,SU dzlualis A L ys3,59 )0 LS 0 jus
M(A) = 56 g/mol
.CH o A Syl &5lasUl druall O gu -1 |15
A S ] et Ul ddlaS] de gasdl pxiiiul -2 |05
Ladtowsl ,S3 o A CSHbI OLSleze hael -3 |
dzglgshll 2uall A OlSleie Jie -4 fos
HC (n29y0ua)l 3995 d8L5| (ye ool gAY CSyall 8)gdull Chaai dizuall Jasl deyaall ddad] $3 CSlosh! s -5 |os
dowl ,S31, LSkl i J)
duazl olehl LS .CH oYl 9 A CSHb1 e Basl C H 90! e Jsamll ajass O o5 L1l Clelastl Lo -6 |1
Jelazl)
S A Jig BUlg 46.41% (o HolSIl AS diwis 47.06% (2 48 (92,501 LS dwd B LoVl &%y 52 dumie yiss -7
. n=2500 9o 5yall Jalzag M(B) = 191.25Kg/mol o dsll LS O lods. o9 yig)!
Lgawl )53 go JuoY! Bjuod dlooY diall uzgl -1.7 |1
BLS ol d5beS)! dzuall ael -2.7 [os
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